DEEOIEFHE ORZEH BT DN |/E

1 BEOEE THITF4A7EHIT LRERFESEES —EE (LURTEER)
2 PREBEFEOREICLHIRZEYICHTIXHDOEHEDHRE

DEOIEAEE DRZERICHT HINIHRE

1 REQEE THI1FIR7EHRT WRRBESFE —MERE (LRTEERX)
2 PEEFEOREICLHEZEYCHTIIHOSEDH R

GEEESETERAL) 5,136,000 [ GEREESETERL) 5,136,000 [
3 BEEDEE 3 BWEENDEE
BEHERA 2% ¥ FBRIR &R FEH31E3A21BMS FEHERA ZE RE  |FBRIR HHRER FH314E1830BH5
EARE E1ES HARS F1E5
HmSEEERE| B FLE FHK314E48 7HET HMEEERSA| WWH =— FH314E48188%T
IRA X i (M) IRA Xt (M)
F =55 POAEE 360,000 F-5E Mt : AHE 351,000
K4 (H{f4) B % = Mt 28 (F) REE 60,000 K4 (Hk4) B % = Mt 28 Aﬂ: REE 394,419
BEHRFZILFEXBESS g 100,000 EHREIFRLFEXBEESSR B 200,000
BEHRIRLFEBEESXE HBR 100,000 BREEEME 60,000 mE Mz E3aki3-! 30,000 BEEBEME 381,369
KEll & &8 20,000 :
SE5R5E 0 &% EH 2t &S 100,000 : SER5E 13,050
WmE T =H&E 20,000 '
BIEE 70,048 X & =H&E 30,000 BIEE 19,754
e KX SH&E 20,000
RBE 0 REE 0
il & 1,121,240 ENml 991,240
LEE 120,000 LEE 57,153
X B% 21,259 XE#& 2,955
BEE 77,344 BRE 144,114
wagE 0 wag 0
W B 18,000 W OB 130,902
ZTODEM 154 118,000 ZTOMDOEMH 124 120,000
ZDHDURA 600,000 ZDfDURA 1,000,000
SEE 918,000 SEE 1,847,891 SEE 1,540,000 SEE 2,091,537
BEE o | wEE 0 BiE S o i @TEE 0
#wEt 918,000 &t 1,847,891 &t 1,540,000 & 2,091,537
15 E] S [ B B E 5
= w ESDER 120,160 [ = w ESDER 120,160 [
FHOSLARAERUE RRE—DYERL 871,080 [ XHOSLARAERLE RRE—DVERL 871,080 [
=t 991,240 [ Hi 991,240 [
| #®meEzEsAa | FH31E4H158 F1E W|ESD BEEZEEAR | FH3144A180 £10m WwEH
2O K E K RI+Hie ERREH I+ 1m 11




38 o E R

RN

FRIREH | mI 1+ | @

PEOEME DREZEBITHITINIHREEESR

1 BREDEE  FRS1F4A7EHT LRRBRES —MRF(KATEEK)
2 AEGEZFZROBREICSSERZEHICHT S HOEEDHIRE

PEOEHE DRFZEBICHTINIHREEESR

1 REOEE TFHS1F4A7ERIT LRRBESEE —REX(KATEER)
2 PEEFEOREICLHIEZEYCHIIIHOSEDH R

(FEEFEHR M) 5,690,400 F4 (FEEFEDHRALH) 5,690,400 M
3 WEBOEF 3 BEEBNEE
BHEERA #HAR EA |[FERIK &R FHI1E3ASAMND BEERA #AR EA  |[FERIR ETR FTRB1E4A23BMD
HAr E1[E5 HAm E2[E 15
HMEEERA| #HiR HF FHB144A22BFT HMEEERA] HiR HF SMTESA22BFET
IRA XH (F) IRA XH (M)
F =M “ A& 400,000 F-HE Mt : AHE 0
EE AR o mmns e ® B 8 L zEE 100,000 &4 (Ftk) BoO% % W2 (F) RER 0
IMNROFIT SRR, 50,000 BEEEHE 100,000 BRERBME 0
Lanizs 0 E -k 0
BIEE 17,682 BIEE 7,014
REH 0 REH 0
ENRIE 718,804 ENRIE 0
LEE 410,400 LE#E 0
XE# 17,967 XE# 0
BEE 97,699 BigE 0
wag 0 RAE 0
¥ OE 73,140 OB 0
Z Dt D E 0 Z Dt DEF M 0
ZTDHDIRA 2,000,000 Z DDA 0
S EE 2,150,000 SEE 1,835,692 SEE 0 4 EE 7,014
ATEE 0 BIEE 0 AIEET 2,150,000 ARG 1,835,692
#®E 2,150,000 w F 1,835,692 O 2,150,000 #w & 1,842,706
8 B B % B B & 2
eSO ON Ot L B S 1200 ESTIOEON Tt | BT o
Hi 683,380 [ i 0
| #ezsEsAe | FHR314E4H228 £1E ) _ | #ezsEsAA | SHzESH238 2 )




DEOIEFHE DORZEH T DN H/E

1 RFEQEHE THS1F4A7EHT LERESES —REF(KATEER)
2 AEGEZZROBREICSLEZEHICEHT SXHDOEEDHIRE

NEOEHE ORZEH T DN H/E

1 REQEE THI1F4A7ERT LWRERESEE —RER (ERHEER)
2 AEGEZFFROREICLPIERZEY(CHTOIXHOEHEDHIRE

CEEEFEHERAL) 5,690,400 GREEREEEE FA%8) 5,981,800 [
3 /EZBNEE 3 HEZNDEE
BEHERA A BA |FIBRIR ®ERE ER31E3A27ANS BEHERA BH BE— |ERR &R ER31E2A158M5
R F1EH HARE F1ES
HMEEERE| MR FE TH31E487HFT HMEEERSG| L #5 TH31E4R9HFET
IRA Xt () IR A X (F)
F -5 _ A& 1,600,500 F =%t i OAHE 532,400
K4 (H#&4) B % 2 Mt 28 Qn: REE 125,000 K& (H&4 % 2 b %8 () REE 41,600
AR ER % 90,000 : mmmHNEwﬂﬁnH%mmm B 100,000 '
XE #Hi— Ead=| 70,000 BEEBME 125,000 L/ =HE&E 100,000 BREBHEME 0
EA gl Ead-| 40,000 KRR PR =& 50,000
fizfE EBh tm\__\er% 70,000 KERI5E 0 KERGE 41,600
BE =5 [ERE S 60,000
A &M JEEE 3 60,000 HEE 0 BIEE 214,166
X8 fF BERERATE 90,000
AR \m\» 37 90,000 REE 0 TBE 50,992
H#E IF g 90,000
INETR _m*__ EB 90,000 ENRIE 1,000,360 FIRI& 1,226,968
=iF FE i3 90,000
EH HWPE F#H/—b 90,000 LE#E 432,000 LEE 621,183
XE#& 3,851 XE#& 113,492
BRE 149,428 BEE 164,808
wag 0 *wag 0
# E 19,052 B 171,678
Z DD 0 ZTOOEH 64 60,000
ZDHDIZA 3,000,000 ZFDMDILA 2,211,530
SEE 3,930,000 SEE 3,330,191 SEE 2,521,530 SEE 3,137,287
ATEE 0 BIElE 0 ATEET 0 BIEIET 0
o 3,930,000 #®wF 3,330,191 &t 2,521,530 & 3,137,287
15 E] 28 1B E] 28
- wes| EIDVERK 120,160 [ = wes| EIDVERK 120,160 [
XHOSEAEAIBELE R A—O R 718.200 F XHEDOSEAEAIBHELEE R A—O R 780672
&t 838,360 [ &t 900,832 [
HEEZEEAE | ER3144H220 %1 S _ WEEZEEAE | TH31E48120 E1M s
2O K E K ®|IH-Hie  FRBEH I m 4| m 11




3% G E R

RN

FRIREH | mI 1+ | @

PEOEME DEZEBITEHITINIHEEESR

1 REDEE  FRS1F4A7EHIT LRRBREE MRS (ERTHEEX)
2 AEGEZFZROBREICSHEZERICHTSXHDOEEDHIRE

PEOEHEDRFZEICHITINIHREEESR

1 BREQOEE THI1F4A7ERT LRERBESEE —REX @7 IRAMEER)
2 PEEFEOREICLHIEZEYCHTIIHOSEDHREE

GEERZEEE ) 5,981,800 [ CEERZEHE L) 5,537,600 [
3 /EZNEE 3 HEZNDEE
FHEKA WA t8# [FRERIR ®|ATRE EHK31E2A11BMD RFEEKA BA HE |fERIR ®|ATE TRS1EIA1EMD
R F1ES HARE F1ES
HNEEERE| NE = FEHK31E4B198FT HMEEERSA| B5 B4 TH31E4A17BFET
A Xt () IR A B2 (F)
F =25 NS | 480,000 F -5kt OAEE 0
R4 (Hik4) Box HFHE M) | RER 170,000 B4 (HA4) S HHE M) | RER 0
BHK EF I 70,000 : BE BE B 60,000 !
BHK ST EB 40,000 BEEBEME 170,000 iR 5 BE 20,000 EEEHEAE 0
BK EHH BE % 40,000 bl sz B 40,000
27 Bk BE*x 20,000 KERGE 0 1t KRk SHEE 40,000 KERGE 0
EH KE BHE* 30,000 =E B BE 20,000
HR B/ 373 30,000 BIEE 82,710 HE #h— EmiEx 20,000 BIEE 0
A mE E-gag-| 20,000 A i TEIESE 50,000
aH &F HEX 50,000 REE 0 REE 0
TE BKF i34 100,000
A B BHE* 20,000 ENRI & 965,968 FNRI& 627,760
[EH 5 B 50,000
BN E£5 Efakid | 50,000 L& 518,281 LEE 250,000
Kitg BHEX 50,000
XE#H 6,361 XE#% 7,466
BRE 235,670 BEE 203,331
wagE 0 *ag 0
B 147,171 B 29,605
ZOOEH 54 50,000 ZOOEH 1824 449,999
ZD/DIA 3,000,000 ZDHDITA 950,000
SEE 3,620,000 SEE 2,606,161 SEE 1,649,999 SEE 1,118,162
AIEET 0 AIE A 0 ATEET 0 ATEE 0
Fo— 3,620,000 & 2,606,161 &t 1,649,999 # F 1,118,162
15 E] ES [ B B E 28
- wes| EIDVERK 112,000 [ = wes| EIDVERK 120,160 [
FHOSEAEEIBELEE R A—O R 638,400 FJ XHDOSEAEEIBIELEE Y == 507.600
&t 750,400 [ &t 627,760 [
| #ezsEsAe | FHR314E4H220 £1E ) _ | #ezsEsAA | FH3144H220 £1E )




DEEOIEFHE ORZEH BT DN |/E

1 EEQOEE FRHS1E4A7EHT WWEEESR

2 PREBEFEOREICLHIRZEYCHTIXHDOEHEDHRE

BEAGEE(ET7IVTAMEER)

DEOEMAEE DRFERICHT DI HRE

1 EZEDEE THI1F4A78HIT WEESE

2 PEEFEOREICLHEZEYCHIIIHOSEDH R

RHE—MREFEETINTANRER)

GEEESZETERAL) 5,537,600 GEREESETERL) 5,537,600 [
3 WEENEE 3 BREENDEE
BEHERA ARE BFE |FRERIR &R EFI1E2814B8H5 BEHERA it+E BF |EER &R EF31E2/11ELD
HARE E1E% HARS F1ES
HMEEERE| ARHE B FHK31E4B108FET HMEEERSA| KAR FTEE FRH314E48108%T
IRA X (M) IRA X (M)
F-2EHM LOABE 409,000 T-2EHM : INGS 405,000
(il ) B % = Mt 28 (F) REE 300,000 K4 (Hk4) B % = Mt 28 Aﬂ: REE 210,000
BEHRFRLFEXBESS g 100,000 : AE+EPICDEER BuaE & 160,000
A Eh HE* 30,000 BEEBEME 300,000 2 — 2% 50,000 BEEHEME 210,000
& X Bx 30,000 £ 1B =8 90,000
ARE K BE 50,000 =gk 0 mEE o KB 40,000 EX=E 0
FE = HE% 30,000 g BF 33 40,000
ARH B E-gan-| 30,000 BIEE 87,132 *Ww SBT E3ad-| 105,000 BIEE 14,222
AT EZ HE% 30,000 NI o =8 60,000
O FX =H®E 50,000 REE 0 B 3UF i34 70,000 XEE 0
WA BB i34 30,000
He IE E-gan=1 20,000 ENRIE 999,676 FNRIZ 355,900
B = BEx 20,000
FiE B=i# HE% 20,000 LEE 0 LEE 515,000
AR & E=an-| 20,000
mE BER BE 20,000 XEE 48,783 XE& 50,283
NE i34 20,000
ARE % =8 600,000 BEE 148,408 BRE 74,676
wagE 0 wag 0
W B 80,494 W OB 15,714
ZOOEM 154 150,000 Z DKt 0
ZFDHDIRA 0 ZDRDIXA 3,000,000
SEE 1,250,000 SEE 2,073,493 SEE 3,615,000 SEE 1,640,795
ATEE 0 BIEIET 0 ATEIET 0 ATEE 0
#wEt 1,250,000 &t 2,073,493 &t 3,615,000 & 1,640,795
15 E] S [ B B o 5
= w ESDERK 0H = w ESDERK 75,100 [
HHOSLARAERUE RRE—DERL 900,676 [ XHOSLARAERLE RRE—DYERL 280,800
it 900,676 [ Hi 355,900 [
BEEZEEAR | FH31E4H198 F10 W|ES | BEEZEEAR | FH3144A150 £10 WEH
2O K E ®|I+Hie  ERREH I+ 1m 11HH




3% G E R

RN

FRIREH | mI 1+ | @

PEOEME DEZEBITEHITINIHEEESR

1 GEFOEE THS1F4A7ERT WHERRSEE —KEREETILTANEER)
2 AEGEZFZROBREICSHEZERICHTSXHDOEEDHIRE

PEOEHEDRFZEICHITINIHREEESR

1 REOEE FHS1F4A7ERIT LURRBESEE —RERX(EHTERER)
2 PEEFEOREICLHIEZEYCHTIIHOSEDHREE

GEERZEEE ALH) 5,537,600 GEERZEEEFALH) 5,595,500 [
3 BEENEE 3 REENES
BHEERA A LHE (FIRRIR BEHRER FRB314E1A28AMS BEHERA RIR ERF BRI EFTR FHI1FE2A278HM5
HARE F1ES HARA H1EH
HMEEERA| Fil s FHB144A108FET HMEAERA R AL TH31FE4A218FT
IRA XH (F) IRA XH (M)
F =55 M “ AHE 827,988 F =%t : AHE 0
BREEBHHE 32,400 REEBHHE 50,000
LanizsE 0 E = E3 27,440
BIEHE 1,986,053 BIEE 164,313
RBE 0 RBHE 0
NI 1,236,120 ENRIE 827,144
LEE 382,536 LE#E 588,893
XE#H 0 XE# 12,811
BiEE 190,000 BiEE 106,229
wag 0 RAE 0
¥ OE 40,230 B 79,696
Z Dt 2k 0 Z D Z 0
ZTDHDIRA 3,732,457 ZTDHDIA 1,400,000
S EE 3,932,457 SEE 4,695,327 SEE 2,000,000 4 EE 1,856,526
ATEE 0 AEE 0 ATEIE 0 ATEE 0
#wE 3,932,457 w7 4,695,327 O 2,000,000 #w & 1,856,526
8 B B 2 ] B & 2
I e e
it 966,660 /M it 619,680 [
| #ezsEsAe | FHR314£4A188 £1E ) _ | #ezsEsAA | FH3144H220 £1E )




PEOEME DRFZERICHITINIHEEESR

1 BEOEE  FRS1F4A7EHIT WRRERES MRS (HTEREX)
2 SEEEZRZROBREICSHEZERICEHT S HDOEEDHIRE

PEOEHEDREEBICHITINIHREEESR

1 REOBEE FHS1F4A7ERIT LURRBESEE —REF(GLHTERER)
2 AEGEFFROREICLPEZEY(CHTOIXHOEHEDHIRE

GhREZEZBEE M%) 5,595,500 F3 GEEEREEBE L) 5,595,500 [
3 B/EZNEE 3 HEZNDEE
BEHE KA Rk BT |BRIR ®mATE EH31E4A22BH5 BHEKSA ENl A= |FRERER HBEEEXR ERg31E2F18MD
HAr8 FE2E 5 HARE F1E5
HMEEERE| R AL SHTESH248FT HMEEERSG| FR RBRi# TH31E4A11BET
PN X () IR A X (F)
E=55M PoABE 0 E1-5%M OAEE 486,000
R4 (Hik4) Bo% HFHE M | RER 0 B4 (k%) Bo% HWE M | RER 300,000
' EN R Hix&E 1,000,000 !
BERBME 0 R EF Egan-} 20,000 BREEEHE 300,000
HER A SilzNi53=1 20,000
KERGE 0 BRERIRLREEZMEEGR B 200,000 KE6BE 0
g # Efand - 50,000
BIEE 38,768 KA Zzi& SH&EE 30,000 BIEE 74,250
FIRN BEXB =HE&E 50,000
REE 0 MEE BE 33 30,000 B 0
T RE E3aki3- 20,000
FNRI & 0 wnaE EAB Eaki3-! 100,000 NI 562,680
BR B4E - £3 40,000
LE#E 0 SENI B =8 40,000 LEE 348,840
BR % B 40,000
XE#& 0 =N HLF 357 32,000 XE& 60,348
hE EEF 3157 32,000
BRE 0 INE BB E:377 32,000 BEE 55,936
MNEWL R Eand - 300,000
waE 0 7 $I=E=+ 0
# E 0 OB 164,612
Z DD 0 FOMOEH 64 60,000
ZDHDIZA 0 ZDHDIIA 1,000,000
SEE 0 SEE 38,768 SEE 3,096,000 SEE 2,052,666
AIEE 2,000,000 AiIE A 1,856,526 AIEET 0 ATEE 0
o 2,000,000 #w & 1,895,294 o 3,096,000 I 2,052,666
15 E] S %8 1B B & i
= wes| EIDVERK 0H = wes| EIDVERK 92,880 [
XHOSEAEEIBELNEE R a— T ] XHDOSEAEEIBIENEE R A— T 432,000
it 0H Hi 524,880 [
HEEZEEAE | SHMTESA30R %20 S WEEZEEAE | TH31E4816H E1M s

2% o U E R ®|IH-He FRIREH T mi 4| m




38 o E R

BRI

I FRIRE |

o |+ | m

PEOEME DREZEBITHITINIHREEESR

1 BREDEE  FRS1F4A7EHIT LRRBRES MRS (IHTEREX)
2 AEGEZFZROBREICSSERZEHICHT S HOEEDHIRE

PEOEHE DRFZEBICHTINIHREEESR

1 REOEE TFHS1F4A7ERIT LRRBESEE —REFLHTERER)
2 PEEFEOREICLHIEZEYCHIIIHOSEDH R

CEEEZEHERR) 5,595,500 F4 CEEEZEBHERAR) 5,595,500 [
3 WEBOEF 3 BEEBNEE
EHE KA EN W= |FTBERIR BEHRER ERH31F4R12BMS EEERA RE HE |FERIK HHRER ER31F2A12BMS
HAr E2[15 HAm E1E5
HMEEERA| BR KRRk SHMTESA248FT HMEEERA| HH % FHB1F4A16BFET
IRA XH (F) IRA XH (M)
F =55 M “ AHE 0 F-HE Mt ; AHE 345,000
B4 (HIt54) W% HHE M | RER 0 B 4% (FfA%) L HHE M) | RER 2,359,800
' EHREIRLUFBEEZBEESR B 200,000 !
BERBME 0 BRERBME 2,359,800
Lanizs 0 E = E3 0
BIEE 37,487 BIEE 185,268
REH 0 REH 0
FNRmIE 0 ENRmIE 1,292,760
/N~ 0 LE#E 325,040
XE& 0 XE# 93,835
BiEE 0 BEE 175,836
wag 0 Ka& 0
# B 0 # & 568,680
Z Dt D E 0 Z Dt DEF M 0
ZTDHDIRA 0 Z DDA 5,300,000
S EE 0 SEE 37,487 SEE 5,500,000 4 EE 5,346,219
ATEE 3,096,000 AiEE 2,052,666 AIEEt 0 ATEE 0
#®E 3,096,000 w F 2,090,153 O 5,500,000 #w & 5,346,219
8 B B % B B & 2
eSO ON Ot L B S ot ESTIOEON Tt | BT T
it 0[ =t 551,250 [
| #ezsEsAe | SHzE7A168 20 ) | #ezsEsAA | FH3144A220 £1E )




PEOEME DEZEBIEHTINIHREEES

1 BEQOEHE THI1F4A7EHIT LRERFESES —EE (EHTEER)
2 PREBEFEOREICLHIRZEYICHTIXHDOEHEDHRE

PEOEMEE DRFZEBITHTINIHREEES

1 REQEE THI1FIR7EHRT WRRBESEE —RERE (FEMEER)
2 PEEFEOREICLHEZEYCHTIIHOSEDH R

GEEESETERAL) 5,595,500 [ GEREESETERL) 5,607,000 [
3 HEZNEE 3 REZNEE
BHEKA MR Mt |FRBRIR TR FR31E2H28EMD BHEKA W\ —I  |FEEIR BEBRRER ERI1E2/19BMS
EARE E1ES HARS F1E5
HMEEEKRSE| +)I 5h— FH31E4A21BFT HMETEKRS| FR XR TEH31E4B6HET
IRA i (M) IR A X (M)
F-2EHM LOABE 0 T-2EHM OABE 120,000
R4 (HEL) Bo% HFHE M | RER 150,280 4 (FA4) W% HHE M | RER 300,000
VOTERMELET IR BUAEK 1,000,000 ; BHRIZURERXNEAS BRE 200,000 :
BEEBEME 150,000 IWA—D&RES—DR BuaE & 1,000,000 BEEBEME 300,000
BERRFRLBBRERE X BR 200,000
EER58 280 EaoEn 0
BIEE 43,911 BIEE 0
RBE 39,226 T 0
il & 463,580 FNRI& 756,900
LEE 269,796 LEE 0
XEE 40,743 XE#E 0
BEE 9,288 BRE 6,000
Ra& 0 Ka#& 0
W B 111,491 W OB 26,384
Z DD 0 Z DD 0
ZFDHEDYIA 0 ZFDHDYLA 0
SEE 1,000,000 SEE 1,128,315 SmEEt 1,400,000 SEE 1,209,284
AiIEET 0 AiIEE 0 BiIEE 0 AiIEET 0
#wEt 1,000,000 #woEt 1,128,315 &t 1,400,000 #wOEt 1,209,284
15 E] & i B B & i
- w ESDER 107,200 [ = w ESDER 0 [
FHOSLARAERUE RRE—DYERL 324,000 [ XHOSLARAERLE RRE—DVERL 756,900 [
=t 431,200 [ Hi 756,900 [
BEEZEEAR | FH31E4H2208 F1E W|EH | BEEZEEAR | FH31E4A178 £10m WwEH
2O K E K ®|IH-Hie  FRBEH I m 4| m RES




=R R N ®RI+Hie  EREREH X+ 1o 110
ABOEBEFEEOEZEHCEIINIHEEES NEOEBEEEOESEHCETINEIHREEES
1 EFEOEE FTHS1F4A7BT LEREREE MRS (FLEMEEK) 1 BEOEE FRS1EF4878#T LWREEESEE IR (FEMEER)
2 ABLESSEOREICLHESERCET X HEDSIEDHIRE 2 ABGERZOBREICKIEZETICHIIIHDOLIEDFIRE
(FEEFEHR M) 5,607,000 [ (FEEFEDHRALH) 5,607,000 H
3 /EENEE 3 HEZNDEE
BEHERA ¥ BE |FEBREIR HBREER EH31E2F18HD BEHERA HK BEXE |MERIK &R EH31E2048H5
A F1ES HARE FE1ES
HMEEERSG| MEY) EX FEK31E4H208FT HNEEERE| BE 4= TH31E4A158FT
I'N B2 () IR A Xt (F)
F =M PN S| 40,000 F-HE Mt i OABE 30,000
B4 (FA4) Bo% HFHE M) | RER 533,570 4 (HA4) T HWE M) | RER 485,500
BHRFRLMEXHEES HE 200,000 : AR BEE 374 150,000 !
TiE BR= F377 50,000 BERRME 533,570 HK EBx E:377 150,000 BERBME 485,500
B mE SHEE 50,000 Nt 1R 34 20,000
A & S, 50,000 KERGE 0 AWt BEF 374 30,000 KERGE 0
R Bk =H&E 20,000 &3 AF 353 15,080
MEE HE S48 20,000 BIEE 62,840 BIEE 435,134
INFR FOEE EEZE 20,000
KR BEA Egag=| 20,000 REE 0 REE 0
ENRIE 225,000 FNRI& 676,160
LEE 201,960 LEE 332,200
XE#H 12,585 XE#% 42,145
BRE 12,000 BEE 10,000
wag 0 *ag 0
B 18,658 B 42,134
ZOOEH 334 300,000 ZOMOEH 64 40,000
ZD/DIA 1,000,000 ZDHDITA 2,500,000
SEE 1,730,000 SEE 1,106,613 SEE 2,905,080 SEE 2,053,273
ATEE 0 AIEE 0 ATEET 0 ATEE 0
o 1,730,000 wF 1,106,613 &t 2,905,080 & 2,053,273
15 E] ES [ B B S 28
- waz | ETDIER 0 M = wes | ETDIER 0 /M
XHOSEAEAIBELEE R —O R 225,000 F XHEDOSEAEAIBHELEE R A—O R 647500 F
&t 225,000 [ &t 647,500 [
| #ezsEsAe | FHR314E4H228 £1E ) _ | #ezsEsAA | FH3144A18H £1E )




ABOEBEFEEOEZEHCEIINIHREEES AEOEHEOERZEHCHTINEREEZES
1 BREQEE TFRS1E4A7RHT ILREESEE B (PLEMELEK) 1 EEOEE THI1F4A7EHRT LREELEHE —mES (EWTEER)
2 ABEEEOREICLLESERCET IXHOSEDHIRLE 2 ABEEZOREICLHESEHICET IR OLEOHIRE
GEERZEEE AL 5,607,000 [ GEEREESE AL 5,514,700
3 REBNES 3 HEBOEE
BRHEES Kk BER |FEER TR FHI1E4R16EMS BBERS WE EN (FEER EAE FHI1E3A278M5
RS F2E %5 AR F1ES
HMETEKRS| Tk 5= TH31E4A228FT HMETERE| BE KA EK31E4H8HET
A . 3 (m) A . 3 (m)
F 155k NS 0 F =55k NS 345,000
R4 (Hk4) Bo% EWEFM | RER 81713 B4 (Hik) Bo% FHEFM | RER 150,000
L mzEnma 81,713 | mEEBWE 150000
wa2BH 0 | sessa 0
EER 14,260 | omiEn 0
EEE 0 | zan 0
il & 0 ENml 960,666
N=§- 0 LE# 106,600
XE#H 0 w XE#H 0
BEE 0 BRE 308,001
o 0 L mnn 0
¥ B 0 ¥ B 30,876
ZDHDEH 0 Z DMK 0
ZOmDIRA 0 ZOHDIRA 1,600,000
SEE 0 SEE 95,973 SEE 1,600,000 SEE 1,901,143
AIEIE 2,905,080 BIEE 2,053,273 AIEIEt 0 AIEIE 0
#wEt 2,905,080 #woEt 2,149,246 #wEt 1,600,000 #wOEt 1,901,143
& 5 = P & g z B
eSO E N TPV | BT S ot ETTOEON TV T BT 1250 H
=t 0[ Hi 960,666 1
BEEREEAE | FH3144H230 H2m #E55 | |  #®&E2%EFAA | FRH3144A220 F1mE BEH

= i S VN ®|IH-Hle  FRIREH- T mi 4 | m 1111




3% G E R

RN

FRIREH | mI 1+ | @

NBOEHEOERZEYCHTINIBEERS
1 EFOEE THITF4ATENT LRRHSHA Y ERTEER)

2 AEGEZFZROBREICSHEZERICHTSXHDOEEDHIRE

PEOEHEDRFZEICHITINIHREEESR

1 REOEE FHS1F4A7ERIT LURRBESEE —REF (HWRTEER)
2 PEEFEOREICLHIEZEYCHTIIHOSEDHREE

(ERELXEBRAE) 5,514,700 CERELEDEAE) 5,514,700
3 HEZDEF 3 RMEEZNEF
BHEKA RS ER |EEIR EmAE ERE31E459B ML BHEKA EF EF |FREREIR TR THI1E3A208H5
HAM FE2E5 HARE F1E5
HNEEERE| R &H SHMTESAIRET HNEEERE| &% F— TH31E4A16BFET
A Xt () IR A B2 (F)
F-2EHM PN S 0 T-2EHM P OAHE 405,000
R4 (Hik4) Box HHE M | RER 0 B4 (HA%) B HHE M | RER 376,107
' BEHRIRLBEBERSXEH BR 100,000 !
BERRME 0 TNl EE HEX 45,000 BERBAME 376,107
ki 27 =8 45,000
KERGE 0 Bz ME BE* 45,000 KERGE 0
BIEE 33,319 BIEE 0
REE 0 REE 0
NI 0 EnIZ 1,152,856
LEE 0 LEE 793,509
XE#& 0 XE& 0
BEE 0 BEE 238,875
Ra& 0 *ag 0
# B 0 OB 0
Z D fth D Z b TOMDEW  19% 180,000
ZDHDURA ZDHDITA 3,000,000
SEE SmEEt 33319 SmEEt 3,415,000 SmEEt 2,966,347
AIEET 1,600,000 AIEE 1,901,143 ATEET 0 AiTEE 0
Fo— 1,600,000 wF 1,934,462 &t 3,415,000 & 2,966,347
] & E B B & i
= wes| EIDVERK 0H = wes| EIDVERK 120,160 [
FHOSEAEEIBELEE R a— T 0 H XHDOSEAEEIBIELEE R A— T 848016 1
it 0 [ =t 968,176 [
| #ezsEsAe | SHTESAR 20 ) | #ezsEsAA | FH3144H220 £1E )




PEDEME DEZEBIHTINIHREEES

1 BEOBE THI1F4A7EHIT LERFESEES —EX (HRHEER)
2 PREBEFEOREICLHIRZEYCHTIXHDOEHEDHRE

PEOEFEE DRFZEBITHTINIHREEES

1 REQEE THI1F4R7EHT WRRBESEE —RERX (HRHEER)
2 PEEFEOREICLHEZEYCHIIIHOSEDH R

GEEESZETERAL) 5,514,700 [ GEREESETERL) 5,514,700 [
3 WEENEE 3 BREENDEE
BHEKA AABR B |FBREIR TR FRE31E1H18EMD FEHERSA R BZ |REREIR BB FR314E3H28EMD
HARE E1E% HARS F1ES
HMETEKRE| SH FA EH31E4A19BFT HNEEEKRE| HE B2 FH31E4814BFET
IRA X (M) IRA X (M)
F-2EHM LOABE 370,000 T-2EHM NS 270,000
B4 (HA4) B HFHE M | RER 750,632 B4 (FA4) W% BHE M) | RER 969,464
N FRR kS 50,000 ' ERELVLEESR BUAEIAK 3,800,000 i
RAR X— EEf 50,000 BEEBEME 759,632 BEEHEME 893,864
PR — 1 BE% 20,000
Nt nEF SHEE 50,000 KERGE 0 SER5E 75,600
XE LE YN 3= 20,000
ARE A& 2HEE 20,000 BIEE 416,547 BIEE 145,687
=8 EC Egakid | 30,000
BRERIRILBEBXEZRXH BRE 100,000 REE 211,117 XEE 55,290
R3 HE E-3a9-| 20,000
lES 1,526,536 ENRIZE 1,098,208
LEE 1,204,942 LEE 718,416
XEE 48,681 XE# 5,024
BEE 431,007 BRE 342,741
wagE 0 *ag 0
W B 227,944 W OB 38,586
ZOOEH o0k 890,000 ZD DM 0
ZDHDURA 3,000,000 ZDfDURA 0
SEE 4,250,000 SEE 5,196,406 SEE 3,800,000 SEE 3,643,416
ATEE 0 AIE A 0 AiTEE 0 AiIEE 0
#wEt 4,250,000 &t 5,196,406 &t 3,800,000 & 3,643,416
15 E] S [ B B o 5
= w ESDERK 120,160 [ = w ESDERK 120,160 [
XHOSEAEAIBELEE R —O R 848,016 FJ XHOSEAEEIBELEE R A—O R 848016
it 968,176 [ Hi 968,176 [
| #wmeEzEfAA | FH31E4H2208 F10 W|ES | BEEZEEAR | FH31E4A190 £10 WEH
= SR N ®|I+Hie  ERREH I+ 1m 11111




3% G E R

RN

FRIREH | mI 1+ | @

PEOEME DEZEBITEHITINIHEEESR

1 REDEE  FRS1F4A7EHIT LRREBREE R (ERHEEK)
2 AEGEZFZROBREICSHEZERICHTSXHDOEEDHIRE

PEOEHEDRFZEICHITINIHREEESR

1 REOEE FHS1F4A7ERIT LURRBESEE —REF (HWRTEER)
2 PEEFEOREICLHIEZEYCHTIIHOSEDHREE

GEERZEEE ) 5,514,700 [ GEEESZETERR) 5,514,700 [
3 /EZNEE 3 HEZNDEE
BEHERA Bk BEE  |ERIR EmAE EFI1E2A27BH5 EHERSA B BEE |RERR EE EH31E4R7AMD
R F1ES HARE F2E5
HMEETERE| A8 RSB TH31E486BET HNEETERE| KA RH SHTESA10BFT
A Xt () IR A B2 (F)
F5%5MH LOAEE 0 E1=-5%M OAEE 0
XA Y Box HHE M) | RER 0 B4 (HA%) B HHWE M | RER 23,652
Bl HEY R, 50,000 m i
R EHF SR 30,000 BERBME 0 BRERBME 23,652
IR E— BE 50,000
INEF $AA% HERES 20,000 KERGE 0 KERGE 0
il J\+7 Fi3:7 30,000
¥ A 32 30,000 BIEE 12,028 BIEE 35,036
WE EXF 37 30,000
mE = 3 20,000 XEE 12,961 REE 0
A% % E4=] 20,000
EAH KRB i34 30,000 ENRIE 677,691 FNRI& 0
=iH TR 37 50,000
LEE 253,448 LhEE 0
XE#& 5,295 XE#& 0
BRE 70,010 BEE 0
wagE 0 *ag 0
B 60,400 W B 0
TOMDEN 374 117,313 Z Dt D E B 0
ZD/DIA 0 ZDHDITA 16,047
SEE 477,313 SEE 1,091,833 SEE 16,047 SEE 58,688
AIEIE 0 RIEE 0 ATEE 477,313 AIEE 1,091,833
Fo— 477,313 wF 1,091,833 &t 493,360 & 1,150,521
15 E] ES [ B B E 28
- wes| EIDVERK 120,160 [ = wes| EIDVERK 0H
FHOSEAEEIBELEE R A—O R 537,001 F XHEDOSEAEAIEHELEE Y == 0
Hi 657,161 [ B 0l
| #ezsEsAe | FHR314£4A188 £1E ) _ | #ezsEsAA | SHzESH 168 %2 )




PEDEME DEZEBIHTINIHREEES

1 BEOBE THI1F4A7EHIT LERFESEES —EX (HRHEER)
2 PREBEFEOREICLHIRZEYCHTIXHDOEHEDHRE

PEOEFEE DRFZEBITHTINIHREEES

1 REQEE THI1FIR7EHRT WRRERFE —REX(LHRT-LMBMEER)
2 PEEFEOREICLHEZEYCHIIIHOSEDH R

GEEESZETERAL) 5,514,700 [ GEREESETERL) 5,699,300 [
3 WEENEE 3 BREENDEE
BEHERA N BAE |FRBRIR &R TRB1E3A15END BEHERA Ml EX |FREREIR &R ER31E2H25AM5
HARE E1E% HARS F1ES
HWEEERE 5 &E FHK31E4B158FT HMETEKRSG W B— FRH314E48108%T
IRA X (M) IRA X (M)
F-2EHM LOABE 315,000 T-2EHM NS 600,000
B4 (HA2) B HHE M | RER 158,994 4 (FA4) Bo% FHE M | RER 9,800
BEE EX =8 1,000,000 m
INKD A ERIES BuARA 23,994 BERRME 158,994 BERBRME 0
N ERIT TmERES 20,000
EER58 0 SER5E 9,800
BIEE 20,916 BIEE 9,222
XBE 23,576 REE 20,618
il & 990,568 FNRI & 974,600
LEE 569,014 LEE 18,684
XE# 10,053 pd-F | 204,309
BEE 222,278 BRE 56,528
wagE 0 Kn#& 0
W B 47,755 W OB 42,283
ZOMOEMH 54 42,000 Z DKt 0
ZDHDURA 1,500,000 ZDHDITA 1,996,044
SEE 2,585,994 SEE 2,358,154 SEE 1,996,044 SEE 1,936,044
ATEE 0 AIE A 0 AiTEE 0 ATEE 0
#wEt 2,585,994 #woEt 2,358,154 &t 1,996,044 & 1,936,044
15 E] S [ B B o 5
= w ESDERK 120,160 [ = w ESDERK 120,000 [
HHOSLARAERUE RRE—DERL 839,808 [ XHOSLARAERLE RRE—DYERL 847,100 [
it 959,968 [ Hi 967,100 [
BEEREEAE | FH31E4A228 %1 #E55 | BREEREEAE | TR3144A228 F1E HES
2O K E ®|I+Hie  ERREH I+ 1m 11




3% G E R

RN

FRIREH | mI 1+ | @

PEOEME DEZEBITEHITINIHEEESR

1 BEDEE  FRS1F4A7EHIT LRRBESES MR (LHRT-LHMBMEER)
2 AEGEZFZROBREICSHEZERICHTSXHDOEEDHIRE

PEOEHEDRFZEICHITINIHREEESR

1 REOEE FHS1F4A7ERIT LURRBESEE —RER (PMTEER)
2 PEEFEOREICLHIEZEYCHTIIHOSEDHREE

GEEESEHERAL) 5,699,300 GREESETEFALH) 6,158,700 |
3 /EZNEE 3 HEZNDEE
FHEKA Alg B |FTERIR ®|ATRE TRS1E28158MD RFEEKA 2l Rif |FTERIR ®|ATE TRS1E3A4EMD
R F1ES HARE F1ES
HNEEEKRSE| ME RA TH3154A228FT HMEEERSA| AH —f& E314E4816BET
A Xt () IR A B2 (F)
F1-B5H PN 1,462,000 E1=-5%M OAEE 419,000
% (Hike) Box HHE M | RER 230,000 LG Y B HHE M) | RER 0
FR & Egag-| 100,000 ' mE SH%E 50,000 !
Ml FK =8 100,000 BEEBEHE 230,000 =% 8l RUEE 30,000 BERBAME 0
[RH E— e 300,000
EkE i =18 300,000 KERGE 0 KERGE 0
AN ARk BEXx 300,000
HE BE BHE%x 100,000 BEE 130,036 BIEE 8,282
KeH 155 HE% 90,000
FHith EE RILEE 90,000 REE 0 REE 0
EH Z E=ad- 60,000
FE BEF¥ e 72,000 ENRIE 612,500 FNRI& 699,460
RE BEF 3 64,000
aH EF 372 64,000 L& 200,210 LEE 325,603
K#H T 3574 72,000
BR A IR—hk 64,000 XEE 9,371 XE& 4,225
1w LT EB 72,000
A P i34 72,000 BEE 391,500 BEE 59,774
RE BE i35 72,000
%Ee BE HE% 48,000 wa#& 0 7 Si=E= 0
[T)m y:iE 2HEER 72,000
fEER #EX 3773 30,000 # B 1,956 # B 15,617
ZTOOEH 284 127,500 ZOMOEH 174 119,000
ZD/DIA 1,500,000 ZDfDURA 900,000
SEE 3,769,500 SEE 3,037,573 SmEEt 1,099,000 SEE 1,531,961
AIEET 0 AIE A 0 ATEET 0 ATEE 0
Fo— 3,769,500 & 3,037,573 # & 1,099,000 # F 1,531,961
15 E] ES [ B B E i
= wee | ETDER 120,000 [ = wes| EIDVERK 120,160 [
FHOSEAEEIBELEE R A—O R 492.500 F XHDOSEAEEIBIELEE Y == 579.300 [
=t 612,500 [ =t 699,460 |
| #ezsEsAe | FHR314E4H220 £1E ) _ HEEZEEAD | FH3144A198 £1E )




PEDEME DEZEBIHTINIHREEES

1 BEOEE THI1F4A7EHIT LERFESEES —EZE (RMNTEER)
2 PREBEFEOREICLHIRZEYCHTIXHDOEHEDHRE

PEOEFEE DRFZEBITHTINIHREEES

1 REQEE THI1FIR7EHRT WRRBESFE —RERE (hRTEER)
2 PEEFEOREICLHEZEYCHIIIHOSEDH R

GEEESZETERAL) 6,158,700 GEREESETERL) 5,946,200 [
3 WEENEE 3 BREENDEE
BHEKA #HA BX |[FERER BEERER FRE31E2812BM,L BHEKA AT BE |k BEBRRER ER31E281AMD
HARE E1E% HARS F1ES
HMEEERSA| iR &0 FHK31E4B198FT HMEEERSA| B =X TH31E4848%FT
IRA X (M) IRA X (M)
F-2EHM LOABE 240,000 T-2EHM OABE 15,000
R4 (HAL) B HFHE M) | RER 304015 E4 (FA4) IS HHE M | RER 186,500
INR BE BX 30,000 ' EHREIRLUFEXBEESSR B 200,000 j
mE —& BHEXx 30,000 BERRME 304,015 BERBRME 186,500
mE & BHE* 20,000
LB —F Bx 20,000 KERGE 0 SER5E 0
L3 BB B 20,000
R —EB HE#% 12,000 BIEE 15,938 BIEE 2,050
mE 2 B* 50,000
REE 0 REE 1,430
il & 961,583 FNRI & 695,180
LEE 0 LEE 213,840
XEE 0 XE# 18,007
BEE 228,550 BRE 29,500
wa& 0 Kn#& 0
W B 22,834 W OB 30,739
ZOOEFH 174 145,000 ZD DM 0
ZDHDURA 1,500,000 ZDHDITA 2,000,000
SEE 1,827,000 SEE 1,772,920 SEE 2,200,000 SEE 1,192,246
ATEE 0 AiIEE 0 AiTEE 0 ATEE 0
B Et 1,827,000 &t 1,772,920 &t 2,200,000 & 1,192,246
15 E] S [ B B & i
= w ESDERK 120,160 [ = w ESDER 0[
XHOSERRRERNE s kR 836,000 XHOSERRRERNE o kR 694,540
it 956,160 [ Hi 694,540 [
BEEZEEAR | FH31E4H2208 F10 W|ES | BEEZEEAR | FH3144A180 £10 WEH
2O K E ®|IH-Fie PRRE 1 m [+ | m AR




O om K R 2 RIN+Hie FRERE+H 1D+ o

Wl 3 X o BHEERCK | Fmi | i EEE BHNIREE BEEROl |bmiie

N




